

Email: sales@equipmentsexporters.com Phone: +91-9311469084

**Product Name:** 

Petri Dish (Culture) (Polystyrene)

**Product Code:** 

**ALTECEDULABB0571** 



## **Description:**

## Petri Dish (Culture) (Polystyrene)

These PS Petri Dish with fitting proves excellent for culture exp. Made in polystyrene, this transparent Petri Dish provides excellent inside view

Particulars(Sizes)

Petri Dish



## **Equipments Exporters**

**Website:** www.equipmentsexporters.com, **Email:** sales@equipmentsexporters.com **Address:** 75, Lajpat Nagar-IV, New Delhi-110024 **Phone:** +91-9311469084